

世界杯预选赛 国足放心指数是多少

□据《北京晚报》

1:0 胜乌兹别克斯坦队, 2:0 胜朝鲜队, 热身赛两连胜, 一向不苟言笑的中国队主帅高洪波也有心情和记者们开玩笑。显然, 对于这样的结果高洪波是满意的。那么, 面对即将到来的世界杯亚洲区预选赛首场比赛, 中国男足的表现真的足以让人放心吗?

进攻: 放心指数 70%

锋无力一直是中国男足的痼疾, 但从最近几场热身赛来看, 中国队的进攻手段丰富了不少。

6月8日对朝鲜队的两个进球, 都是通过移动进攻收获的, 而最近4场热身赛, 中国队的进球全部来自运动战。这是一个很好的信号, 显示出中国队的进攻体系正在完善, 逐渐摆脱了年初亚洲杯上4个进球全部来自定位

球的尴尬。

对朝鲜队的比赛, 郑智依然表现抢眼, 在进攻组织上盘活了全队。锋线上, 郜林和杨旭的状态都相当不错, 中场的于海和邓卓翔也都发挥出自己的特点。

以如此的状态和配备, 中国队与老挝队和柬埔寨队的胜者对垒时, 相信进攻不会是太让人担心的环节。

防守: 放心指数 60%

想在世界杯亚洲区预选赛上走得更远, 防守才是关键。就现状而言, 这也是中国队最让人担心的地方。

与朝鲜队的比赛, 由冯潇霆、刘宇、吕鹏组成的后防线在下半场漏洞百出。虽然这和刘宇、吕鹏上场机会少有一定关系, 但即便换成杜威和李玮锋, 中国队的后防线就

能够坚固吗?

从中国队与朝鲜队和乌兹别克斯坦队的两场热身赛看, 虽然两次零封对手, 但其中不乏运气的成分。未来出战世界杯预选赛, 对手均是全力以赴, 不能奢望场场都有好运气, 因此, 如何完善防守体系, 如何处理好攻防转换, 将考验高洪波和教练组的智慧。

心态: 放心指数 60%

年初兵败亚洲杯, 过于年轻化、缺少大赛经验被公认为是中国队失利的重要原因之一。针对这一点, 高洪波立即进行了修正。于是, 郑智等老球员相继归队, 为的也是给这支球队确定一个核心, 在关键时刻起到带头作用。大赛经验对于

一支球队来说是非常重要的, 尤其是在世界杯预选赛这样的重要比赛中, 场上的一些细节都足以左右比赛。希望这几个老将能够起到应有的作用, 在赛场上稳定住军心。这样, 中国队球员的心态也能够让人放心一些。



绝对有关

世界杯预选赛抽签规则有变 中国队 “从奴隶到将军”

□据《东方体育日报》《北京晚报》

6月8日, 中国足球队在热身赛上战胜朝鲜队的同一天, 还收获了一个好消息——国际足联宣布: 世界杯亚洲区预选赛二十强赛的抽签规则将以国际足联的最终排名为依据。这意味着目前排名亚洲第五的中国队只要能够保持现在的名次, 就将成为二十强赛的种子队。

中国队极有可能成为种子队

5月30日, 国际足联正式修改了巴西世界杯预选赛亚洲区抽签规则, 根据新的规则, 中国队将非常有可能成为种子队, 从而在二十强赛中避开日、韩、澳、伊等劲敌。

在此之前, 根据亚足联的计划, 二十强赛将依据上届南非世界杯预选赛的成绩确定排名进行分组抽签。如果按照这种方式抽签, 中国队很有可能成为第四档次球队。不过, 按照国际足联最新公布的抽签规则, 中国队将一下子跻身第一档次。

足协: 等待官方确认

有趣的是, 因为在集训备战期间国足内部禁止上网, 国足对此的反应迟缓, 只是在6月8日早晨吃早餐时, 有记者向高洪波发送了短信, 教练组才互相知道这事。更有趣的是, 领队曹景伟随后联系中国足协的相关工作人员, 得到的答复是他们也是刚刚了解到这一变化, 但尚未得到国际足联的书面通知。随即中国足协安排外事部工作人员进行联络, 期待最后的官方确认, 但无论如何, 国际足联官网的消息存在无疑。这一消息引起足协工作人员的一番忙碌, 可以看出这一突发事件的重大性。国足的首个对手是柬埔寨队和老挝队的胜者, 很大程度上为国足进入二十强铺平了道路, 而国足能否跻身二十强的种子队, 将决定他们能否避开韩、日、澳、伊四大强敌, 占据相对有利的位置, 为进军十强赛增添砝码。

教练组: 首先做好自己

相对而言, 高洪波和教练组至少在对外场合表现了对这一信息的平静心态: “作为教练员, 不管对手是谁, 首先要为我们队伍的训练做准备, 对分组、对手这些方面的问题, 教练员不应该太关注。至少, 要等我们打完7月份(第一轮)比赛之后再考虑。”值得一提的是, 如果这一分组规则得到最终确认, 那么之前颇受诟病的那些国足热身赛将对国足的积分和排名起到关键的作用。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人, 看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

